Доклад

главы администрации Полевского сельского поселения « Социально-экономическое  состояние  муниципального  образования «Полевское  сельское  поселение» за   2011  год».

         В состав Полевского  сельского поселения  входят  населенные  пункты: Полевое, Самара, Столбовое, Луговое  на  01.01.2012 года  численность  составила  1566 человек (Полевое-692; Луговое-201; Самара-369; столбовое-304): из  них 1127 человек - граждане трудоспособного  возраста,  человек  имеют  постоянную  работу, 365 человек - граждане  пенсионного возраста. В каждом населенном пункте находятся социальные объекты: фельдшерско-акушерские  пункты; дома культуры объединенные в муниципальный «Поселенческий центр культуры и досуга» - руководитель Бережко Н.И.; библиотеки объединенные в муниципальную «Поселенческую библиотеку» руководитель – Тонких Т.А. В общеобразовательной школе с. Полевое обучается 100 учащихся, кроме Полевских детей подвозят ребят с сел Самара и Луговое автобусом водитель которого проживает в с.Полевое; имеется дошкольное учреждение на 40 мест т.е. возрастные 2 группы на конец года списочный состав 24 человека. В с. Столбовое – начальная школа детский сад, является филиалом средней Ек – Никольской школы, посещают школу-9 человек., детский сад-9 человек, 16 детей ежедневно возят на занятия в с. Ек-Никольское. В с. Полевое, Столбовое, Луговое от Центра детского творчества работают кружки: плетение соломкой, мягкой игрушки, умелые ручки и танцевальный. В селах сельского поселения  работает 11 торговых точек по обеспечению жителей сел товарами первой необходимости, прочими товарами. Во всех селах есть  отделения связи «Почта РОССИИ». На территории сельского поселения устойчиво работает связь «Мегафон» и телевизионное спутниковое сообщение (цифровое телевидение показывает 8 каналов).
        Согласно штатного расписания в администрации Полевского сельского поселения работает пять специалистов (зам. главы администрации, ведущий специалист 1 разряда-бухгалтер, ведущий специалист эксперт, специалист первого разряда – 2 (с. Полевое, с. Столбовое), глава сельского поселения и глава администрации – выборная должность. По образованию - четыре специалиста и глава имеют высшее образование, 2 специалиста - среднее специальное. По возрасту – от 30 до 40- 2, от 40 до 50 - 1, свыше 50 – 3.

       Все полномочия определенные Уставом муниципального образования распределены между специалистами и закреплены должностными обязанностями. За  каждым специалистом закреплено рабочее место, которое оснащено организационной техникой и всем необходимым, также проведена аттестация рабочих мест по условиям охраны труда.
      Главной экономической составляющей сельского поселения является земля. Общая площадь  поселения  11432 га., в том числе земли населенных пунктов сельского поселения 1041 га. , 8469 га  посевные  площади, 194 га земли в пользовании   личных  подсобных  хозяйств.    На  территории  сельского  поселения  7  крестьянско - фермерских хозяйств, три  иностранных  предприятия:  ООО «Большая  земля», ООО «Октябрьский», ООО «Мак»  и  503  личных  подсобных  хозяйства,  основной  деятельностью сельхозпроизводителей   является  выращивание  зерновых  культур, сои, картофеля, огородной  продукции, производство  мясной  и  молочной  продукции.
    Поголовье  КРС в  2011 года  уменьшилось  с  461 головы  до  406 голов, в  том  числе  коров  с  203  до  173 голов,  это  вызвано  оттоком  жителей  из  сел  поселения  и  тем,  что  жители  пожилого  возраста  по  состоянию  здоровья  уже  не  могут  держать  большое  количество  поголовья, но главная причина уменьшения поголовья - удорожание кормов (зерна и сена).
     Большое внимание уделяется  правительством области и законодательным Собранием ЕАО по увеличению поголовья скота, предусмотрено субсидирование за приплод КРС и свиноматок, увеличение закупочной цены молока от молокосдатчиков до 24 рублей, постановлением от 14.11.2011 № 409-З принят закон «О компенсации части потерь собственникам животных,   больным лейкозом» предусмотрена  компенсация в размере 25000 руб.  За три квартала 2011 года сданы документы населением на финансирование личных подсобных  хозяйств   за  приплод  КРС  и  свиноматок  из  областного  бюджета  на  сумму  104000 руб.,  (приплод КРС в сумме 82000 руб., телочек -63000 руб., бычки – 19000 руб.; по содержанию свиноматок -22000 руб.).      Основным  источников семейного бюджета  для  46  личных  подсобных хозяйств  является  сдача  молока  на  мол.завод  г. Биробиджан , заключены  договора  о  приеме  молока  в  селах  Полевое, Луговое  и  Самара, прием  осуществляется  на  приемных  пунктах, так  в  2011 г.  было  сдано  113432 кг. молока,   пункты  приема  не  отвечают  требованиям  по  соблюдению  сохранности  и  качества  молока, мол.завод  обещает  оснастить  приемные  пункты  специальной  системой  охлаждения  молока,  но в настоящий  момент  приемщики  применяют  примитивные  методы  охлаждения. Имело  место  не  своевременной  расчет  мол.заводом  за  сданную  продукцию, долг 2011 года погасили только в начале 2012 года.             Силами КФХ и ЛПХ велась заготовка сена и соломы для личного подворья, при плане 1000 тонн было заготовлено: Козин Н.А. – 30 т.; Зорин И.В. при плане 100 т. заготовил 700т. сена и 250 соломы, обеспечив тем самым свое хозяйство и помог КФХ «Баумбах»; Борисов В.А. при плане 100 т. заготовил 150 т.; Сараева Т.В. при плане 60 т. заготовила 45 т.; Хамикоев Т.З. при плане 60 т. заготовил 60 т.; Петров А.В. при плане 100 т. заготовил 550 т.; Бабченко В.М. при плане 100 т. заготовила 65 т.; Бодров В.М. при плане 60 т. заготовил 60 т.; Абдылдаев Б.Н. при плане 150 т. заготовил 150 т.; Ивлев В.А. при плане 30 т. заготовил 42,5 т.; Кононов С.В. при плане 60 т. заготовил 60 т.; Якимов Б.Я. при плане 40 т. заготовил 60т. т.е. план выполнили на 222%.
        Доходной частью сельского поселения  остаются налоги на имущества и  землю, поэтому специалистом администрации Зоринов М.Ю. ведется работа по сверке земельных долей для того,    чтобы невостребованные долевые участки оформить в собственность и сдавать в аренду тем самым пополняя казну поселения. Из 783 участников земельных долей бывших сельхоз предприятий, основная часть по решению суда была передана в управление администрации Октябрьский муниципальный район, 219 дольщиков невостребованных земельных долей опубликованы в областной газете «Биробиджанская звезда».
        Одной из основной деятельности администрации Полевского сельского поселения является изучение федеральных и областных законов, создание локальных нормативно-правовых актов сельского поселения. За  2011 года было принято постановлений администрации главы сельского поселения -84 (об утверждении Положения об обработке персональных данных работников администрации сельского поселения; об утверждении Положения об организации и проведению работ в администрации сельского поселения по обеспечению безопасности персональных данных при их обработки в информационных системах персональных данных; о защите информационных систем  персональных данных; об утверждении отчета об исполнении бюджета за 1 полугодие; об утверждении комиссии по приему автомобильных  дорог уличной сети на территории сельского поселения; утверждение графика учебы с членами добровольной пожарной дружины; план мероприятий по невостребованным земельным долям; об утверждении реестра добровольных пожарных дружин  муниципального образования; об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг «Выдача специальных разрешений по перевозке тяжеловесных и крупногабаритных  грузов, проходящим полностью или частично по автомобильных дорогах общего пользования местного значения Полевского сельского поселения; административный регламент по предоставлению муниципальных услуг «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»; административный регламент по предоставлению муниципальных услуг «Прием заявлений, документов, а также постановке на учет в качестве нуждающих  в жилых помещениях»; о внесении изменений в целевую программу «Развитие уличной и дорожной сети муниципального образования на 2011-2013 годы»; о плане работы на 3,4 кварталы; о внесении изменений в план мероприятий участия в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайной ситуации в границах муниципального образования; об утверждении правил ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусков работникам с ненормированным рабочим днем»; об обеспечении летнего оздоровительного отдыха и занятости детей и подростков в 2011г.; утверждение правил внутреннего трудового распорядка администрации сельского поселения; о проведении весенней санитарной очистке и поддержании санитарного порядка в населенных пунктах; о комиссии по контролю за соблюдение Положения «Об организации благоустройства и озеленении населенных пунктов на территории сельского поселения; об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления; об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью муниципального казенного учреждения; Об утверждении Положения «О выплатах стимулирующего характера руководителям муниципальных учреждений, подведомственных муниципальному образованию «Полевское сельское поселение»; об утверждении графика приема жителей Полевского сельского поселения главой администрации; об утверждении плана мероприятий по сохранности, использованию и популяризации памятников истории и культуры; об утверждении плана мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения; об утверждении плана мероприятий по развитию массовой физической культуры и спорта; по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения; по созданию условий для обеспечения жителей Полевского сельского поселения услугами  связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания; на формирование архивных фондов; массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха; по организации сбора и вывоза мусора;  по содержанию уличной дорожной сети населенных пунктов  поселения; по проведению благоустройства). Распоряжений – 49 (закрепление муниципального имущества в оперативное пользование Поселенческим центром культуры и досуга; внесение изменений в штатное расписание работников замещающих должностей, не являющихся должностями муниципальной службы; о принятии на учет граждан в качестве нуждающихся в жилом помещении; заключение договоров социального найма; о подготовке объектов ЖКХ к отопительному сезону; о проведении аттестации муниципальных служащих; о проведении месячника по охране труда и т.п.).
      Проведено восемь совещаний при главе сельского поселения, на которых рассматривались вопросы: о мерах по обеспечению охраны лесов от пожаров на территории муниципального образования «Полевского сельского поселения»; о ходе подготовке к весеннее-полевой компании; отчет директора МБУ «Полевская поселенческая библиотека» за 2010 г; организация и проведение мероприятий, посвященные Дню Победы; организация детского отдыха детей и подростков; обеспечение жителей сел поселения топливом; о ходе уборочных работ АПК; о подготовке объектов ЖКХ и объектов социального назначения к отопительному сезону.
          Проведено 13 сходов граждан в населенных пунктах, основными  вопросами повестке дня - благоустройства населенных пунктов, организация пастьбы скота частного сектора, отчет главы администрации о проделанной работе за 1 полугодие, отчет директора филиала ДК с.Самара – об итогах работы за 2010г. и полугодие 2011г. и др.

         При администрации сельского поселения работают комиссии:

по рассмотрению отдельных  вопросов муниципальной службы; жилищная комиссия; по административной реформе; по противодействию коррупции; по вопросам развития малого и среднего предпринимательства; по архивным документам; по выявлению и уничтожению очагов произрастания конопли; по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих; по размещению заказов на поставку товаров, выполнению работ, оказание услуг для муниципальных нужд; по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным. Все комиссии осуществляют работу по отдельному плану или по мере необходимости.  

         Формирование доходной базы бюджета муниципального образования осуществлялось на основе основных  направлений налоговой и бюджетной политики. Объем доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности предусмотрен в доходной части бюджета на 2011 год  -  999000 руб.( налог на доходы физических лиц – 588000 руб., единый сельскохозяйственный налог- 106000 руб.. налог на имущество – 5000 руб., земельный налог – 5000 руб., налог от использования имущества находящегося в государственной и муниципальной собственности – 300000 руб,). Структура расходов муниципального образования в  2011 год  бюджета поселения, включая межбюджетные трансферты бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований распределилась следующим образом:

  - администрация муниципального образования (функционирование администрации, включая содержание и техническое обеспечение сельского поселения, з/плата сотрудников включая главу с/поселения) – 3375393.76 руб. 
    Формирование архивного фонда                                           - 10000 руб.
   Составление административных протоколов                         - 1000 руб.

    Осуществление отдельных государственных полномочий   - 8500 руб.

 по поддержки ЛПХ

    Осуществление первичного воинского учета                        - 77200 руб.

    Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий ЧС – 10000

    Обеспечение мер первичной безопасности                           - 50000 руб.

    Программа «Развитие уличной сети и дорожной сети  муниципального образования «Полевское сельское поселение» Октябрьского муниципального района ЕАО на 2011-2913 г.                                                    – 18050 руб.
    ОЦП «Развитие сети автомобильных дорог ЕАО на 2009-2013 – 342290

    Жилищно-коммунальное хозяйство                                             - 467991 руб., в том числе (программа «Ремонт жилищного фонда – 50000 руб., создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания  - 10000 руб., мероприятия по организации ритуальных услуг и содержание мест захоронение – 147119 руб., мероприятия по благоустройству сельских поселений – 161036 руб., организация сбора и вывоза мусора – 40000 руб.)
   Культура        - 37000 руб. (сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия – 10000 руб., обустройство и организация мест массового отдыха населения – 27000 руб., провели празднование 130 годовщины с. Столбовое)

  Мероприятия в области физической культуры и спорта    - 15000 руб.

  Доплаты к пенсиям муниципальным служащим                 - 31000 руб.

  Межбюджетные трансферты                                                - 5167318,35 руб.

(распределение средств по переданным полномочиям органами МСУ муниципального образования «Полевское сельское поселение» в соответствии с заключенным Соглашением МСУ района на 2011 год:

- расходы на содержание аварийно-спасательной службы – 20651,29 руб.

- организация электро-, газо-, тепло- снабжения, снабжение населения топливом – 30165 руб, организация и осуществление мероприятий ГО и ЧС- 6773,97 руб., мероприятия по подготовке объектов ЖКХ – 116065 руб., расходы на создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организации культуры -4109713.76 руб, расходы на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечного фонда – 840948,44 руб., переданные полномочия на формирование исполнение и контроль за исполнением бюджета - 42000 руб., утверждение и реализация муниципальных программ в области энергосбережения – 1000 руб.).
   Итого структура расходов в 2011 году планировалась – 9640303,11 руб.
Фактически исполнение по статьям расходов составляет:

- ст. 221 «Услуги связи» (задолженность на 01.01.2011 -1727,51) – 18768,17

- ст.222 «Транспортные услуги»                                                     - 16490.96
- ст. «Коммунальные услуги»                                                          - 71440,96

- ст.225 «Услуги по содержанию имущества»                                - 484901.14

(включая техническое обслуживание пожарной сигнализации – 11130 руб, , промывка и опрессовка системы отопления- 6135,40 руб., услуги по расчистки улиц – 10000 руб, оплата рабочим по договорам – 4940574 руб., косьба травы – 9000 руб., вывоз бытовых отходов – 4000 руб., ремонт гравийного покрытия – 381000 руб., услуги по опашке – 12000 руб.)
- ст.225 «Прочие услуги»                                                                    - 75524,72

(подписка – 22225,92 руб., антивирусные программы – 5500 руб., техническое сопровождение программ – 39880 руб., и т.п.)

-ст. 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»         - 225371руб.

     Подводя итоги финансового обеспечения сельского поселения из расчета 9654587,84 руб. фактически  поступила 9322765,74 руб. т.е. на 01.01.2012 г. недополучено – 327545.98 руб., что не позволило в полном объеме исполнить запланированные мероприятия.
       В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003№131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из полномочий администрации сельского поселения «организация в границах Полевского сельского поселения электро-, тепло-, газа- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом» переданы на уровень района. Заключен договор управления жилищным фондом, находящимся в муниципальной собственности Полевского сельского поселения с ООО «Управляющая компания» на предоставление коммунальных услуг жильцам квартир, в том числе оказание услуг по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества домов многоквартирных, сбору платежей с жильцов за пользование жилым помещением. Администрацией сельского поселения ведется работа по увеличению процента собираемости за коммунальные услуги с жильцами,  два раза в год передается список жильцов для управляющей организации по работе с должниками, из 22 квартир: 2 в аварийном состоянии (дом 2 кв. 4,5 по ул. Советской); 1- 3х комнатная стоит, пуста (дом 2. кв.6 ул. Советская); 2 приватизированные квартиры Украинец С.Г. и Душиной И. стоят пустые (дом 8, кв.5.6 ул. Советская). В течение 2011г . были поданы 2 исковых заявления в суд и выиграны процессы по квартирам дом 2 кв. 5 и дом 8 кв. 7 по ул. Советской. Одно исковое заявление  по кв. Украинец С.Г. была подано в суд по передачи квартиры в муниципальное образование, в иске отказано т.к. нашелся собственник. Управляющая организация  решением арбитражного суда признана банкротам, конкурсный директор ООО «Управляющая компания» на всех должников готовит пакет документов в суд : Прилепко А.М., Арбузову И.С., Рябоконь О.Г., Украинец С.Г., Душину И., Скрябина В.В.
     Большой объем работы ведется муниципальными служащими сельского поселения  по исполнению Федерального закона от 02.05.2006 (ред. от 27.10.2010) № 59 «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», обращения поступают как к главе администрации сельского поселения, так и к муниципальным служащим. В течение 20011 года поступила обращений: к главе – более 300; к специалистам – 2342     (оказание материальной помощи; о выделении жилья; по благоустройству населенных пунктов; ремонт и очистка дорог в населенных пунктах сельского поселения; несоблюдение температурного режима в благоустроенных домах; оказания воздействия на нерадивых родителей; постоянно обращаются в администрацию различные организации и предприятия, самые многочисленные обращения по выдаче различных форм справок и характеристик).
       Огромную помощь в работе администрации сельского поселения оказывают общественные организации в селах такие как: совет женской общественности, совет ветеранов труда и совет инвалидов. В сельском поселении созданы два территориально общественных совета с.Полевое и с.Самара. Многогранна и эффективна работа советов ветеранов находящиеся в каждом населенном пункте, председателями избраны: с. Полевое – Ярославцева Л.И., с.Самара – Сухарева В.Г., с.Столбовое – Пекушева Л.Н. Работу ведут согласно плана работы, проводят заседания в рамках клуба выходного дня с интересными развлекательными программами в этом им помогают клубные работники. Посещают больных на дому и в больнице, постоянно поддерживают связь с пожилыми людьми по телефонной связи, в честь именинников вывешиваются поздравительные листы в местах общего пользования (магазины, почта, ФАП). Поддерживается связь со школой. 
     Совет женской общественности свою работу строит совместно со школой: проводятся рейды в неблагополучные семьи, на комиссии приглашаются родители вместе с детьми, за прогулы и плохую успеваемость. Результат положительный есть.  
       2011 год ушел, каким бы он не был нам жить дальше. Предстоит огромная работа администрации сельского поселения во-первых по собираемости налоговых платежей, по оформлению невостребованных земельных долей населения, с жилым фондом сельского поселения, который разрушен (деревянные дома в с. Столбовое). Проводить работу с населением в селах по оформлению имущества в собственность. Все эти меры приведут к увеличению финансовой обеспеченности поселения.

                Отчет о работе Собрания депутатов за 2011 год

      Проведено 7 заседаний, рассмотрено 56 вопросов (изменения в Устав муниципального образования – 7; по бюджету – 6; по полномочиям -17;  по передачи полномочий – 2; по оплате труда – 6; реестр муниципальной собственности – 1; принятие имущества – 1; разное – 17 (планы работ, график приема и отчетности, отпуск, выбытие депутата собрания – Ржецкого С.И. и т. д.). Два решения собрания депутатов  признаны утратившим силу.

